
高新区二年级数学
一、填空题。（25 分）

1. 一个加数是 42，另一个加数是 19，和是( )。

2. 两个乘数都是 6，积是（ ）。

3.从 56里连续减去（ ）个 7得 0。

4.用一句口诀三八二十四，写出两个乘法算式，两个除法算式

（ ）（ ）（ ）（ ）

5.在（ ）里填上适当的长度单位。

（1）一支粉笔长约 7（ ）；（2）教室里的门高约 2（ ）；

（3）一棵树高约 5（ ）； （4）学校操场长约 80（ ）。

6.下面的尺上：从刻度线 3到刻度线 8是（ ）厘米。

7.每个三角尺上有（ ）个角，其中直角有（ ）个。

8.有 4条船，一条坐 6 人，一共有（ ）人；有 2条船，一条坐了 4

人，一条坐了 6人，一共有（ ）人。

9.写出下面钟表表示的时间和经过的时间。

10．1 只小猫钓 6条鱼，3只小猫钓（ ）条鱼，7 只小猫钓（ ）

条鱼，9只小猫钓（ ）条鱼。

11.一套故事书 92元，王玉想买 1套，还差 25 元，王玉已经攒了（ ）元。

二、判断题。（5 分）

1、一米比一厘米长，所以 1米＞100厘米。 （ ）



2、锐角比直角大，钝角比直角小。 （ ）

3、4+4+4+4+4+4+4 可以改写成 4×6。 （ ）

4、1 时＝100 分。 （ ）

5、时针从 3 走到 9，走了 6时，分针从 3 走到 9，走了 6分。（ ）

三、选择题。（5 分）

1.下面算式中，结果比 60 大的是（ ）。

A.8×8-8 B.8+8+8+8+8+8 C.80-35+26 D.9×6+6

2. 8×3 和 8×5 的积相差（ ）。

A.8 B.3 个 8 C.3个 5 D.2个 8

3.有 3个同学站成一排照相，有（ ）种排法。

A.6 B.4 C.8 D.9

4.小时从正面观察一个立体图形，看到的是一个长方形，这个立体图形是我

们学过的，下面说法不正确的是 （ ）。

A.它可能是一个正方体 B.它可能是一个长方体

C.它可能是一个圆柱

5. 8×5 可以改写成：（ ）

A.8×4+5 B.7×5+5 C. 7×5+8 D.6×8+5

四、计算题。（21 分）

1.直接写出得数。

5×9＝ 4×2＝ 7×8+8＝ 64-8＝ 74-（80-6）＝

6×8＝ 9×3＝ 7×6+6＝ 37+10＝ 42-（6+34）＝

2. 在○里填上“＞”“＜”或“=”。

4+38○40+38 95-16○7×9 73-7○73-3

3.列竖式计算。

49+31-52＝ 86-（60-35）＝



五、想一想，画一画。（12 分）

1.画一条比 8厘米少 3 厘米的线段。 过 A点画一个比直角大的角。

A·
3.下面四副图分别是谁看到的？用线连一连。

4.画图表示下面算式的意义。

2×5 4×6

六、解决问题。（32分）

1.张丽有 9 张五元钱人民币，买这条裙子够吗？

48 元

2.果园里摘了一些水果，已经运走了 25 箱桔子，还剩下 29箱桔子。一共摘

了多少箱桔子？还摘了 43箱苹果，桔子和苹果共摘了多少箱？

3.教室里有男生 28 人，女生 19 人，下课时出去了 15人，教室里现在有多

少人？



4.

一个试管架上可以插 5个试管，图中一共有多少个试管？

□×□+□＝□（个）

□×□-□＝□（个）

5.星星小学一年级有 6 个班，要举办朗诵比赛，每班选 4 个男生，5 个女生

参加，如果给每个选手安排一个座位，应该安排多少个座位？

6.小羊拔了 26个萝卜，小兔比它多拔了 5个，小猪比小兔少拔了 22 个。

（1）小兔拔了几个萝卜？

（2）请你提出其他数学问题并解答。


